

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі, відповідно до Постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ

закупівлі Послуги з проведення дослідження країн Азії, Африки та Латинської Америки: культурне середовище та локальні контексти (Кенія, Нігерія)

ДК 021:2015 73210000-7 Консультаційні послуги у сфері наукових досліджень

Ідентифікатор закупівлі в електронній системі закупівель

UA-2024-08-02-008086-a

Основним документом, який регламентує статутну діяльність Українського інституту з реалізації заходів і проектів, є річний План заходів на 2024 рік, затверджений наказом Державної установи «Український інститут» від 11 січня 2024 року № 1, погоджений в установленому порядку з Міністерством закордонних справ України та затверджений Наглядною Радою. На виконання п.1.63 Плану заходів у 2024 році існує необхідність реалізувати захід «Дослідження країн Азії, Африки та Латинської Америки: культурне середовище та локальні контексти».

У межах заходу здійснюється дослідження культурного середовища та локальних контекстів в окремих країнах Азії, Африки та Латинської Америки з метою визначити та узагальнити дані щодо локальної інфраструктури сфери культури, соціально-політичних, історичних та культурних контекстів, питань ідентичності, корінних народів, інших важливих локальних культурних феноменів, а також чутливих тем та соціокультурних явищ в цих країнах; за наявності в респондентів попереднього досвіду взаємодії з Україною/українцями – дослідити ставлення до України, сприйняття української культури та можливостей співпраці з Україною у сфері культури. Результати дослідження будуть використані для подальшого планування напрямів, проектів та форматів роботи Українського інституту, а також публічної презентації зацікавленим інституціям та аудиторіям.

У результаті реалізації заходу буде отримано два аналітичних звіти (один щодо Кенії, один щодо Нігерії), що міститимуть відповіді на основні питання дослідження. Такі повні деталізовані аналітичні звіти обсягом орієнтовно 10-15 тис. слів кожен (з цитатами, висновками, рекомендаціями) у форматі Word готуються українською або англійською мовою.

Додатки до кожного з аналітичних звітів

- Складений у форматі бази даних фінальний перелік респондентів з коментарями Виконавця щодо актуальної контактної інформації (електронна пошта/ номер телефону/ обліковий запис у соцмережі), інформації про поточну посаду та місце роботи респондента, місто проживання, мову спілкування, із зазначенням джерела отримання інформації про потенційного респондента, тощо. За умови відмови респондентів поширювати особисті дані, має бути відповідна помітка про це.
- Аудіозаписи інтерв'ю (аудіофайли) (як виняток, допускаються нотатки – файли у форматі Word з детальним викладенням змісту інтерв'ю у вигляді тексту у разі, якщо респондент не дав згоду на диктофонний запис інтерв'ю; допускається не більше 5 інтерв'ю, зафіксованих таким чином).
- Текстові розшифровки аудіозаписів інтерв'ю (текстові версії аудіозаписів інтерв'ю мовою оригіналу).

Строк надання послуг: до 02 грудня 2024 року включно.

Обґрунтування очікуваної вартості

Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до наказу Міністерства економіки, торгівлі та сільського господарства України від 12.02.2020 року № 275 на підставі інформації з отриманих цінових пропозицій, а саме на підставі пропозицій потенційних надавачів послуг:

№ з/п	Назва суб'єкта господарювання	Вартість пропозиції (грн)
1.	Пропозиція 1	430 400,00
2.	Пропозиція 2	370 000,00
3.	Пропозиція 3	438 000,00

Виходячи із наданих комерційних пропозицій, суму закупівлі доцільно визначити на рівні

412 800,00 грн (чотириста три тисячі гривень 00 коп) з урахуванням всіх податків та зборів.

Бюджетні призначення

Кошти для проведення закупівлі Послуги з проведення дослідження країн Азії, Африки та Латинської Америки: культурне середовище та локальні контексти (Кенія, Нігерія) (ДК 021:2015 73210000-7 Консультаційні послуги у сфері наукових досліджень), передбачені в кошторисі Державної установи «Український інститут» на 2024 рік за КЕКВ 2282, становлять 412 800,00 грн (чотириста дванадцять тисяч вісімсот гривень 00 коп) та враховані в загальній сумі, що передбачена на реалізацію заходу «Дослідження країн Азії, Африки та Латинської Америки: культурне середовище та локальні контексти» (п.1.63 Плану заходів на 2024 р запланована сума становить 1 040 000,00 грн).

05.08.2024

Коваль Н.Є.